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  -أمࢫالبواࢮʏࢫ–جامعةࢫالعرȌيࢫبنࢫمɺيديࢫ

  ɠليةࢫالعلومࢫטقتصاديةࢫوالعلومࢫالتجارʈةࢫوعلومࢫالȘسي؈ف

  المحاسȎية الماليةࢫوࢫقسمࢫالعلومࢫ
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  2022 - 2021: السنةࢫاݍݨامعية

  . لʋساɲسثانيةࢫ: المستوى 

  .حاسبةاليةࢫومم: شعبةال

  ساعةࢫونصف: المدة
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،ࢫسعرࢫالفائدةࢫالتوازɲي،ࢫ،ࢫثمࢫأحسبࢫقيمةࢫالدخلࢫالوطۚܣࢫالتوازɲيLMوࢫࢫISأوجدࢫمعادلاتࢫɠلࢫمنࢫمنحنۛܣࢫ -1

  .الم؈قانيةورصيدࢫ

  . ونࢫࢫ1800: إذاࢫɠانࢫمستوىࢫالȘشغيلࢫالɢاملࢫɸو -2

ࢫلس) أ( ࢫالمركزي ࢫالبنك ࢫتطبيق ࢫأن ࢫبمقدارࢫɸل ࢫالنقود ࢫعرض ࢫزʈادة ʏࢫࢭ ࢫتتمثل ࢫتوسعية ࢫنقدية ونࢫ 90ياسة

  )استخدمࢫطرʈقةࢫالمضاعف.(سيؤديࢫإڲʄࢫتحقيقࢫمستوىࢫالȘشغيلࢫالɢامل

ࢫالɢامل)ب( ࢫالȘشغيل ࢫمستوى ʄࢫإڲ ࢫللوصول ࢫالمتوازنة ࢫالم؈قانية ࢫسياسة ࢫتطبيق ࢫترʈد ࢫاݍݰɢومة ࢫأن . بفرض

ࢫوالضرا ࢫاݍݰɢومي ࢫלنفاق ʏࢫࢭ ࢫمقدارࢫالتغ؈فࢫاللازم ࢫالمضاعف. (ئبفحدد ࢫطرʈقة ࢫأثرࢫࢫ)استخدم ࢫأحسب ثم

  المزاحمةࢫالذيࢫيتعرضࢫلھࢫטسȘثمار؟
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ࢫ ࢫيɢون 01الدخل YYY ࢫالسياسةࢫ ࢫنفس ࢫإتباع ࢫأن ࢫنجد ࢫالشɢل ࢫمن ࢫالثاɲي ࢫاݍݨزء ࢫأما ،
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0Yࢫࢫʄ1إڲY01أيࢫأنࢫمقدارࢫ YYY لࢫجزءࢫيمكنࢫالقولࢫɠࢫʏادةࢫࢭʈࢫومنࢫخلالࢫمقدارࢫالز،

ݨةأنࢫالسياسةࢫالماليةࢫࢭʏࢫاݍݨزءࢫכولࢫأك؆فࢫفاعليةࢫمنࢫنفسࢫالسياسةࢫالماليةࢫالتوسعيةࢫالمنتݤ

21 YY   .انࢫمنحۚܢࢫɠلماࢫɠونࢫأك؆فࢫفاعليةࢫɢوعليھࢫالسياسةࢫالماليةࢫتLMكب؈فࢫالمرونةࢫ. 
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جلࢫمنࢫأبفرضࢫأنࢫالدولةࢫترʈدࢫإلغاءࢫأثرࢫالمزاحمة،ࢫفيجبࢫعلٕڈاࢫتطبيقࢫسياسةࢫنقديةࢫتوسعيةࢫ

تخفيضࢫسعرࢫالفائدة،ࢫوالوصولࢫإڲʄࢫمستوىࢫالȘشغيلࢫالɢاملࢫ،ࢫكماࢫɸوࢫمب؈نࢫࢭʏࢫالرسمࢫالبياɲيࢫ
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  2022 - 2021: السنةࢫاݍݨامعية

  . لʋساɲسثانيةࢫ: المستوى 

  .محاسبة: التخصص

  ساعةࢫونصف: المدة

  

  -أمࢫالبواࢮʏࢫ–جامعةࢫالعرȌيࢫبنࢫمɺيديࢫ

  ɠليةࢫالعلومࢫטقتصاديةࢫوالعلومࢫالتجارʈةࢫوعلومࢫالȘسي؈ف

  المحاسȎية لماليةࢫوقسمࢫالعلومࢫاࢫ
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